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Slovenski utrip september 2012: Stanje v slovenskih medijih 

 

 

1. Z oceno od 1 do 5 ocenite, koliko ste zadovoljni s poročanjem slovenskih 

medijev, pri čemer pomeni 1 najnižjo, 5 pa najvišjo oceno kakovosti 

1 2 3 4 5  6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

 

2. Zdaj pa na enak način ocenite stanje medijske svobode v Sloveniji, pri čemer 

ocena 1 pomeni, da so mediji povsem nesvobodni, ocena 5 pa, da so povsem 

svobodni. 

1 2 3 4 5  6 = ne vem (anketar ne bere)  (9 = ne vem) 

 

3. Komu so po vašem mnenju mediji bolj naklonjeni:  

1 Politični levici 

2 Politični desnici 

3 Do obeh imajo enak odnos 

9 Ne vem, brez odgovora (anketar ne bere) 

  

4. Navedli vam bomo nekaj slovenskih medijev, vi pa prosim za vsakega od njih z 

oceno od 1 do 5 ocenite, koliko mu zaupate! Ocena 1 pomeni, da mediju sploh ne 

zaupate, 5 pa, da mu popolnoma zaupate.  

1. Televizija Slovenija 1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

2. Radio Slovenija 1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

3. POP TV  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

4. Kanal A  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

5. Delo   1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

6. Dnevnik  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

7. Večer   1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

8. Žurnal    1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

9. Finance  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

10. Planet Siol  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

11. Požareport  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

12. Slovenske novice 1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

13. Mladina  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

14. Družina  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = ne vem) 

15. Komercialne radijske postaje 1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = 

ne vem) 

16. Lokalni tiskani mediji  1 2 3 4 5 6 = ne vem (anketar ne bere) (9 = 

ne vem) 

 

5. Ali podpirate sedanjo vlado? (Da/Ne/Ne vem(anketar ne bere)) 

 

6. Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve?  

1 Socialni demokrati- SD 

2 Slovenska demokratska stranka- SDS 

3 Liberalna demokracija Slovenije- LDS 
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4 Pozitivna Slovenija– PS 

5 Slovenska ljudska stranka- SLS 

6 Nova Slovenija- NSI 

7 Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS 

8 Slovenska nacionalna stranka- SNS 

9 Državljanska lista Gregorja Viranta - DLGV 

10 Zares 

11 drugo (anketar ne bere) 

12 ne vem (anketar ne bere) 

13 nobene (anketar ne bere) 

99 ne bi šel na volitve (anketar ne bere) 

 

7. Navedli vam bomo nekaj ukrepov, ki se jih danes pogosto omenja, vi pa prosim za 

vsakega od njih povejte, ali je za rešitev gospodarskih in finančnih problemov, v katerih 

se je znašla Slovenija, potreben ali ne.  

 

- sprememba ustave z vpisom zlatega fiskalnega pravila, po katerem država ne sme trošiti 

več, kot so njeni prihodki  1 Potreben 2 Ne  3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

- pokojninska reforma, ki vključuje podaljšanje delovne dobe ter preglednejše razmerje 

med vplačanimi prispevki in višino pokojnine  

1 Potreben 2 Ne  3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

- reforma delovne zakonodaje, ki bo omogočila tako lažje odpuščanje kot lažje 

zaposlovanje    1 Potreben 2 Ne  3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

- ustanovitev slovenskega državnega holdinga, ki bo upravljal s podjetji v državni lasti 

     1 Potreben 2 Ne  3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

- sanacija bank z ustanovitvijo agencije, na katero se bodo prenesli dolgovi, ki jih 

slovenske banke ne morejo izterjati 1 Potreben 2 Ne  3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

8. Ali menite, da bo sedanja vlada vzdržala do konca mandata? 

 1 Da 

 2 Ne 

 3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

9. Kako bi na sedanjo krizo v Sloveniji vplivalo, če bi sedanja vlada jeseni padla? Katera 

možnost se vam zdi v tem primeru najbolj verjetna? 

 1 Padec vlade bi krizo še dodatno zapletel 

 2 Padec vlade bi olajšal reševanje krize 

 3 Padec vlade ne bi prinesel nobene spremembe 

 4 Ne vem (anketar ne bere) 

 

10. Spol? 
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11. Kakšna je stopnja vaše izobrazbe? 

1 Osnovna ali manj 

2 Poklicna 

3 Srednja 

4 Višja, visoka ali več 

9 Brez odgovora. 

 

12. Ali prejemate kakršenkoli mesečni dohodek? Če ga, ali znaša ta dohodek, če 

upoštevate, vse vaše prejemke…? 

 1 Pod 500 

2 500-1000 

3 Nad 1000-2000 

4 Nad 2000 

5 Nima dohodkov 

9 b.o. 

 

13. ZAUPAJTE NAM PROSIM ŠE LETNICO VAŠEGA ROJSTVA? PIŠI CELO 

LETNICO: 1975. 

 

 

To bi bilo vse, za sodelovanje se vam najlepše zahvaljujemo... 

 

 

 

 

 


